

**Feladó:** D.A.S. JogSzerviz [hirlevel@das.hu]  
**Küldve:** kedd 2021. január 5 9:46  
**Címzett:** info@prezerval.hu  
**Tárgy:** Kritizálhatom-e a főnökömet? – Friss hírek a jog világából

[webes változat](#)



**MERT JOGÁBAN ÁLL**



### **Kedves Prezervál Biztosítási A.Kft.!**

A tél beálltával, a hideg idő beköszöntével nemcsak gépjárműveinket, de a családi házat is fel kell készíteni. A vízvezetékek, vízóra elfagyása nagyon sok kellemetlenséget, és nem utolsósorban plusz költséget okozhat, ha nem vagyunk körültekintőek!

Egy munkaviszony számos okból megszűnhet. De vajon elbocsáthatnak minket azért, mert nézeteltérésünk akadt a főnökkel? Jelen cikkünkben erre adunk választ.

Esettanulmányaink keretében bemutatjuk ismét, mi minden történhet meg bárkivel és bármikor, illetve azt, hogy ezekben az esetekben hogyan tud segíteni a D.A.S.

## Elfagyott vízvezeték

A tél beálltával nem csak járműveinket, de lakóingatlanunkat is fel kell készíteni a hideg időre. A vízvezetékek és vízóra elfagyása nagyon sok kellemetlenséget és költséget tud okozni, ezért időben gondoljunk a



[tovább](#) megelőzésre.

## AKTUÁLIS

### Kritizálhatom-e a felettesemet?

Egy munkaviszony megszüntetésének számtalan oka lehet. Elbocsátásra kerülhet a sor, ha megszűnik az adott munkakör, leépítések vannak, ahogyan akkor is, ha a munkavállaló nem megfelelő színvonalon végzi a munkáját. De elküldhetnek-e valakit azért, mert nem jön ki a felettesével, vagy



azért, mert kritizálta őt?

[tovább](#)

## További híreink

### ESETTANULMÁNY

#### Internetszolgáltatás leállása

Ügyfelünk ingatlanában hónapokra leállt az internetszolgáltatás. Ezt a szolgáltató bár elismerte, érdemi lépést hónapokig nem tett. Ügyfelünk többszöri kérése ellenére sem.

Ügyfelünk jogi képviselőjében eljárva írásban felszólítottuk a szolgáltatót a

### ESETTANULMÁNY

#### Biztosító vs. magánszemély

Ügyfelünk lakásbiztosítása terhére bejelentette a tetőben keletkezett, vihar által okozott kárát.

A biztosító előzmény adatokat kért. Ügyfelünktől, amely alapján lefolytatta a vizsgálatot.

hónapok óta fennálló hiba azonnali kijavítására, valamint kötbérfizetési kötelezettségének teljesítésére Ügyfelünk részére.

Megkeresésünk hatására egy héten belül újra elérhető volt az internetszolgáltatás Ügyfelünk ingatlanában, valamint számláján jóváírtak 40 ezer forint kötbér összeget.

A vizsgálat során nem volt egyértelműen megállapítható a kár keletkezésének oka, így ügyfelünk igényét elutasították.

Ekkor Ügyfelünk társaságunkhoz fordult.

Társaságunk peren kívül elérte a jogos igény megítélését, így a biztosító kiutalta Ügyfelünknek a kár összegét.

**Nehezére esik nyomon követni a számviteli és könyvelési változásokat?  
Iratkozzon fel most a D.A.S. Könyvelés hírlevelére és értesüljön első kézből a  
legfontosabb változásokról!**



TOVÁBBI HÍREINK

## > [Vallási jelkép versus munkahely](#)

Éva tavaly karácsonyra egy gyönyörű arany nyakláncot kapott férjétől, amelyet egy nem túl nagy, kb. 6-7 centiméter hosszúságú kereszt díszít. Sokáig nem hordta a hétköznapi életben, vigyázott rá nehogy elveszítse. A napokban azonban eszébe jutott a fiókban porosodó nyaklánc és egyik nap reggel úgy döntött, hogy aznapi munkahelyi öltözékét azzal egészíti ki.

## > [Kiskorú gyermek ingatlanügyei](#)

Napjainkban egyáltalán nem nevezhető ritkának, hogy kiskorú, azaz 18. életévét még be nem töltött gyermek rendelkezik kiemeltebb értéket képviselő vagyontárgy, például ingatlan tulajdonjogával. Sok szülő úgy érzi, gyermeke jövőjét mihamarabb biztosítani kívánja, így még nagykorúsága betöltése előtt vásárol részére ingatlant, avagy a közös családi házat irattatja nevére. Problémák ugyanakkor nem a vagyontárgyak megszerzésekor szoktak jelentkezni, hanem akkor, amikor azok értékesítése válik szükségessé. Jelen cikkünk célja áttekinteni azon legfontosabb jogszabályokat, amelyek ezt a témakört szabályozzák.

## > Virtuális véleményszabadság

Belátható, hogy a jóhírnév sérelme például egy vállalkozás esetében komoly érdeksérelmet okozhat, hiszen a fogyasztók sokkal többször és lényegesen hangzatosabban számolnak be negatív tapasztalataikról, mint pozitív élményeiről. Jelen írásunkban arra keressük a választ, hogyan határolhatók el a jogsértések a jogszerű véleményektől, és milyen eszközökkel léphetünk fel az előbbieket ellen.

### **Ügyfélfogadás:**

**Hétfő:** 9-11 óráig

**Szerda:** 8-20 óráig

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes adatokat bizalmasan kezeljük, és megteszünk minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről további információt talál a [www.das.hu](http://www.das.hu) weboldalon az Adatvédelem hivatkozás alatt. Amennyiben a továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a [leiratkozás](#) linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról vagy kérheti adatai törlését a [hirlevel@das.hu](mailto:hirlevel@das.hu) e-mail címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).

### **DAS Ügyfélszolgálat:**

1082 Budapest,

Futó utca 47-53.

VI. emelet (VIII. kerület)

Tel.: 06-1/486-3600

### **Azonnali segítségkérés esetén**

Ügyfeleink telefonon a nap 24 órájában vehetik igénybe szolgáltatásunkat.

[info@das.hu](mailto:info@das.hu)

[www.das.hu](http://www.das.hu)

### **Ajánljon minket:**

Havonta friss hírek, hasznos információk a jog és a jogvédelem világából - nem csak ügyfeleinknek.

[Hírlevél feliratkozás.](#)

Warning: the link has been inserted but may have errors. Please test it.